

2.

Nu peste mult timp vor începe și campionatele interne de fotbal, la toate categoriile. Deja foarte multe echipe au și început pregătirile, au plecat la munte sau la mare să se pregătească. Unele, mai bogate, au luat drumul străinătății, unde, așa cum a pățit Steaua, în meciuri amicale, sunt umilite de formații necunoscute. Dar asta este o altă chestiune. Noi să ne uităm în grădina noastră. Să începem cu CSM-ul. Încă de la înființarea acestei echipe, am spus că este nevoie de un colectiv de jucători stabili, care să aibă contracte pe mai mulți ani cu gruparea respectivă. Deși factorii de decizie din acel timp, respectiv domnul primar Mircea Gutău și fostul președinte al AJF, domnul Gheorghe Constantin, mi-au dat dreptate, anul trecut, la prima apariție pe scena secundă a fotbalului românesc, s-a început tot cu improvizații, aducându-se jucători, cei mai mulți cu contracte pe un an, împrumutați. Treaba a mers bine o vreme, adică turul, dar în primăvară a fost vai și amar, iar dacă mai erau de disputat 4 etape, echipa retrograda. Acum se ia totul de la capăt. S-a început cu echipa tehnică,

mizându-se pe Costel Pană. Nu fac aprecieri asupra acestuia fiindcă nu-l cunosc, dar nu cred că-l va prinde colțul ierbii. Alături de el a fost adus Dumitru Teleșpan. Un tehnician bun, dar nu pe post de secund. Nu cred că Mitică va suporta mult condiția de subaltern și că va suporta umilințele inerente. Cât privește jucătorii, metoda trialelor nu a dat niciodată rezultate în Zăvoi. Ori s-au ales jucătorii cei mai proști, ori nu a fost oprit niciunul și s-a pierdut timpul degeaba. Soluția este tot aducerea unui grup de jucători care au evoluat împreună un campionat sau două, de la formații care se desființează, sau nu mai au condiții materiale să-și continue activitatea. Iar astfel de situații se găsesc în țară. Atunci când s-a constituit CSM, sau când s-au pus bazele formației, s-a spus că nu are să se apeleze la foști jucători, la aceia care chibițaseră pe lângă echipă. S-a uitat și această promisiune și, în pământ, domnul primar l-a adus pe Florin Verigeanu. L-a făcut un fel de director tehnic și s-a văzut: echipa a intrat în picaj, iar dacă nu se încheia campionatul, astăzi pluteam în categoria C. Mă opresc aici cu aprecierile privind formația CSM și mă uit peste gard la cealaltă divizionară B, Oltchim Rm.Vâlcea. Băieții de aici și-au câștigat locul în eșalonul al II-lea, muncind cinstit în teren, fără fițe, ori stimulente, sau meciuri trucate. Ei merită să evolueze în acest eșalon. Aud că se încearcă vânzarea locului; dacă nu s-a și făcut, atunci banii să fie dați fotbaliștilor, deoarece sunt ai lor. Dacă nu este vândut locul, atunci este

de datorita domnului primar să intervină și să ajute această echipă. Ea are nevoie de o singură favoare: să i se dea voie să-și dispute jocurile oficiale pe stadionul din parcul Zăvoi și astfel să-și obțină licența. Referitor la alte probleme, dacă se dorește, cele două cluburi se pot înțelege. Eu cred că se poate conta pe Oltchim, pe lotul de jucători pe care această grupare îl are, pe o bună colaborare în beneficiul fotbalului. Numai să se dorească așa ceva. Dacă oamenii din conducerea CSM vor gândi că s-ar putea ca năzdrăvanii de la Oltchim să-i pună în umbră, demonstrând că se pot câștiga puncte fără mari intervenții, atunci înțelegerea nu se va realiza în mod sigur. În schimb, dacă aceștia sunt corecți, Oltchim va juca în B.

De la fotbal la handbal feminin. Formula aplicată de conducerea clubului Oltchim nu va da roade. Veți vedea. Nici aducerea la conducerea tehnică a domnului Gheorghe Tadici nu este o soluție. Se dorește, cu orice preț, rezultate de excepție. Dar acestea nu se vor obține. De ce, am să demonstrez într-o cronică viitoare. Acum pun punct și aștept luminița de la capătul tunelului.

03.07.2006